

## 今日沂蒙·时政

# 护航南水北调 临沂重拳出击

本报9月26日讯 (记者 韩筱雨)为进一步抓好南水北调的保护和污染治理,临沂市对南水北调沿线及辖区内实施最严格的环境保护制度和环境准入制度,确保人民群众饮用水安全。

临沂市在南水北调流域范围内实施生活污染治理工

程,修建和完善污水收集系统和污水处理系统,杜绝生活污水直接排入;科学划定水源保护区范围,加大南水北调沿线和周边退耕还林力度,加大湿地建设和保护;对流域范围内水土流失进行综合治理,加大生态建设力度。

此外,临沂市实施严格环

境准入严格保护工程,对南水北调沿线及周边地区实行最严格的环保制度和环境准入制度,调整优化产业结构,严格审批,严格执法,属于落后生产工艺、技术和设备的不批,排污超过总量控制指标要求的不批,污染物超过环境容量的区域新增排污项目不批。



26日,医务人员在为汤庄实验学校学生查体。由临沂市教育等部门联合开展的2010年学生体质健康调研于近日启动。本次调研旨在掌握全市学生体质健康状况和发展趋势,为全国、全省学生体质健康调研提供基础数据,为临沂市科学开展学校体育卫生工作提供科学依据。

记者 唐丽丽 通讯员 许金刚 艳建 摄

## 枣临铁路首座跨206国道大桥合龙

本报9月26日讯 (通讯员 刘敬渭 金宝 记者 张希文)

经过3个多月的紧张施工,枣临铁路首座跨G206国道立交2#大桥连续梁日前顺利合龙,为下一步

全线的架梁和铺轨奠定了基础。

据施工方中铁十局济铁淄博项目部工作人员介绍,该桥梁位于苍山县向城镇印王山村东侧,全长394.33

米,是枣临铁路最大的桥梁之一,也是全线的控制性工程。

枣临铁路预计今年底全部拉通,计划于2011年6月开通使用。

## 4500名“春蕾女童”圆了就业梦

本报9月26日讯 (记者 唐丽丽)

临沂市妇联第八期“助春蕾女童圆就业之梦”实用技术培训班近日举办,共有42名大龄女童参加了培训。截至目前,市妇联共培训大龄春蕾女童4500余名。

2004年以来,市妇联对具有初中以上文化程度、16至22周岁的大龄春蕾女童及接受过“春蕾计划”等活动资助的贫困儿童和贫困家庭中的待业青年开展了多门类、专业化的培训。

全市共建立大龄春蕾

女童培训基地30多处,免费用398万余元,培训大龄春蕾女童4500余名,90%的女童经过培训后被安置到市内外大中型企业就业或自主创业,月收入在1000元以上,并签订了劳动合同。